



7) Příklad k obědu. Pověření žáci každé třídy, kteří zajišťují vyzvednutí a rozdání přídatku si před 1. vyučovací hodinou ve školní jídelně vyzvednou krabici s přídatkem pro svou třídu. Na základě jmenného seznamu, který je v krabici vložen, rozdá obědvajícím žákům přídatk oběda. Pokud někdo se žáků není ve škole, pověřeni žáci jej vyznačí do seznamu a přídatk tohoto žáka vrátí zpět do krabice. Prázdnou krabici nebo krabici s přídatkem chybějícího žáka odevzdají zpět do školní jídelny do 9.50 hodin vedoucí školního stravování.

8) Ve školní jídelně je bufetový systém, kde mají strávnicki možnost ochutnat zeleninu, ovoce a různé druhy salátů.

Nošení čipu či čipové karty je povinné. Cena čipu je 18 Kč.

V případě, že žák nebo zaměstnanci školy zapomenou čip nebo čipovou kartu, je nutno tuto skutečnost nahlásit v kanceláři školní jídelny, kde dostane náhradní kartičku, kterou odevzdá u výdejního okénka paní kuchařce.

Čip slouží pouze pro evidenci přihlášené stravy, neslouží k odhlašování obědů.

Ochrana majetku školy

1. Žáci používají zařízení školní jídelny pouze za účelem stravování.
2. Žáci jsou povinni šetřit zařízení a vybavení jídelny.
3. Škodu na majetku školní jídelny, kterou způsobí žák z nedbalosti, je povinen zákonný zástupce žáka uhradit.

Pracovní doba zaměstnanců školní jídelny

Pracovní doba vedoucí školní jídelny a kuchařek po. - pá. 6.00 – 14.30 hod.

Stravování v době ředitelského volna a nemoci

V době ředitelského volna (prázdnin, nemoci) může být poskytnuto stravování pouze za úhradu plné ceny tj. včetně mzdové a věcné režie.

Jídelní lístek

Jídelní lístek pro ZŠ sestavuje vedoucí školní kuchyně ve spolupráci s kuchařkami. Při sestavování jídelního lístku se postupuje podle závazných pravidel a podle zásad racionální výživy. Jídelníček obsahuje rozpis alergenů. Důraz je kladen na plnění spotřebního koše, což zajišťuje pestrost jídel, dostatek ovoce, čerstvé zeleniny, luštěnin, ryb a mléčných výrobků. Při přípravě jídel se střídají

technologické postupy. Jídelníček je sestavován vždy 1 týden předem a je umístěn na webových stránkách školy a na nástěnce před vstupem do jídelny. Jídelníček obsahuje rozpis alergenů. K jídlu jsou podávány denně tyto nápoje (mléko, mléko ochucené, čaje, minerálky, instantní nápoje, džus, mošt nebo voda). Jídlo je určeno k okamžité spotřebě a je uvařeno podle spotřebního koše dle vyhlášky 107/2005 Sb.

Změny v jídelníčku si školní jídelna vyhrazuje v případě mimořádné události, např. při nedodání surovin, změnit dle potřeby jídelní lístek.

Přidavky a porce strávnicků

Strávnick si může přidat veškeré přílohy (knedlíky, rýži, těstoviny, sladké pokrmy, zeleninové saláty, ovocné saláty a kompoty.

Váha masa u zaměstnanců a žáků 15 a více let je stejná.

Rovněž finanční norma u těchto skupin strávnicků je stejná.